

聖保羅男女中學附屬小學

2022-2023 小一入學申請

常見問題

申請/取錄：

Q1. 申請人年齡會否影響取錄結果？

學校根據教育局的指引取錄適齡入讀 2022 年度小一的學生。每位申請人都需要通過公平、公正的甄選程序，我們會按學生的表現取錄，無論是「大仔大女」或是「細仔細女」，一樣可以表現出眾，一樣有被取錄的機會。

Q2. 申請人的宗教信仰是否要與學校相同？

本校是由聖公會創立的學校，基督教教育及重視品德是我們的辦學方針，但小朋友不會因其宗教信仰或宗派而獲得「加／減分」，亦不會影響其取錄機會。小朋友加入聖保羅大家庭的 12 年都會有機會接觸及參與基督教活動。

Q3. 申請人的居住地區會否影響取錄結果？學校會否提供保母車服務？

我們公開招生，校網不限；居住地區或所屬校網並非取錄因素。學校與家教會透過投標方式由承辦商提供保母車服務，路線遍及港島、九龍及新界。承辦商亦會照顧學生課外活動放學的接載。

Q4. 申請人在入學前是否需要參加不同的課外活動或興趣班？

申請人在入學前是否參加課外活動或興趣班，不會影響被取錄的機會。小朋友入讀本校後，學校會透過不同的課程及課外活動發掘其潛能，加以培育。

Q5. 學校希望取錄哪一類型的小朋友？

聖保羅著重培養孩子的良好的品德及發掘每一個學生的潛能，我們尊重小朋友的不同性格，無論是多言好動或是慢熱被動，都會有自己的潛能。最重要是小朋友能夠表現真我，具溝通能力和良好的待人接物態度。

Q6. 交申請表時如不提交其他參考資料，會否影響取錄機會？

除了必須繳交的文件外，其他參考資料(例如比賽獎項、興趣班證書等)並非必要，亦不會影響其取錄機會；如欲提供，不可超過兩頁(A4 紙)。

Q7. 是否只接受網上報名，不接受親身報名？

本年度開始只接受網上報名，不接受親身遞交申請表格。

Q8 學校學費一年多少？有沒有助學金？

學校本年學費全年 63,000 港元，為確保具潛質的學生不會因為家庭經濟因素而失去入讀本校的機會，設有寬鬆的學費減免計畫，名額不設上限，詳情請瀏覽學校網頁 <https://www.spcc.edu.hk/chi/admissions/fee-remission-and-financial-aid>

Q9 甚麼是幼稚園提名助學計劃？

幼稚園提名助學計劃是每所幼稚園校長可提名最多兩名品學兼優的學生申請。獲提名學生須經甄選及通過審核，符合本校學費減免計劃全數學費減免者，方可獲正式取錄。成功申請的學生除了可獲全數學費減免外，更可獲助學金。本校預留小一學位約 5% 供幼稚園提名助學計劃申請。

評核：

Q10. 首輪面見用甚麼方式進行？

本校以「網上評核的方式」進行首輪面見。申請人家長會在 9 月下旬收到一個戶口連結及密碼，以登入本校的網上系統。申請人家長只需於指定日期及時間內登入系統，讓申請人完成指定的任務，期間家長用簡單器材(例如: 手機或平板電腦)為申請人拍攝影片作記錄，並將影片上傳本校的系統中即可。

Q11. 上傳影片的格式及拍攝背景要求？

由於影片是用作記錄學生的實際表現，家長只需使用一般的解像度(如: 720p)的手機或平板電腦作拍攝，切勿作出剪接及加入影像特效等。拍攝時沒有場地及背景要求，但必須確保申請人樣貌及聲音清晰。

Q12. 面試時間有多長？

每位申請人在首輪面見中(連登入、拍攝及上傳影片等)，必須於限時內完成(約一小時)。

Q13. 家長是否需要與孩子一同面見？

首輪面見時，家長可陪伴在側，除了負責拍攝及上傳影片外，不需要參與申請人的作答。在情況許可下，第二輪面見，家長需要與小朋友一同到校。

Q14. 評核內容及重點是甚麼？

所有申請人均會獲邀參與第一次網上評核，內容以日常生活及經驗為主，從而觀察申請人的表達及思維能力等。獲參加第二次甄選的申請人，在情況許可下，將會由校長、副校長和主任分別面見，校長同時也會面見家長，了解家長教育子女的理念，家校如何合作培育孩子。

Q15. 評分機制是怎樣？

兩輪評核分數獨立計算，第一輪 30 分，第二輪 60 分，取錄取決於第二輪評核表現。

Q16. 申請人面見時需要用甚麼語言作答？

我們是會以廣東話進行評核，小朋友可以用母語來表達，無論採用哪種語言，都不會影響申請人的評核分數。本校以中文為教學語言，小朋友入學的時候必須懂得看中文字和會說廣東話。

Q17. 孿生子女的評核表現是否獨立計算？

孿生子女的入讀機會均等，兩輪評核的表現均獨立評分。

Q18. 申請人家長如何得知網上評核的安排詳情？

學校將於 9 月下旬透過申請人家長電郵通知考核日期、時間及模式；而評核前一星期將會為每一個申請人的家長進行系統測試，以確保評核當日在系統操作上能順利進行。

Q19. 申請人家長在首輪評核前有甚麼需要準備？

申請人家長無需為評核準備任何物資或影片，但必須根據電郵指引參與評核前的系統測試。

Q20. 申請人家長可否要求更改網上評核的時間？

所有申請人將獲編排於指定的日期和時段參與評核，家長必須依照電郵詳情，安排申請人準時登入網站。預先編定的評核時間恕不能更改。

如欲對本校有更全面的了解，請細閱「學校概覽」

https://www.spcc.edu.hk/f/publications/2946/Prospectus2022-23_Web.pdf